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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª 
LEGISLATURA. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, FABIANO 
MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO 
FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES 
DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 
presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão Ordinária, esclarecendo a ausência do Vereador Argemiro 
Garcia por razões de saúde. Iniciados os trabalhos o servidor Paulo Barreto fez a 
leitura de uma Citação Bíblica. Em seguida, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da 2ª Sessão Ordinária realizada aos treze dias do mês 
de fevereiro de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovadas 
por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Secretário da Mesa procedeu à leitura da 
ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada aos dezessete dias do mês de fevereiro de 
dois mil e vinte e três, a qual também foi colocada em votação e aprovadas por 
unanimidade de votos. Na sequência o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Em seguida foi solicitado 
a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2023 e PROJETO DE LEI 
Nº 03/2023, ambos de autoria do Poder Executivo, bem como do PROJETO DE LEI 
Nº 04/2023 e INDICAÇÕES Nº 02, 03, 04 e 05/2023, todos de autoria do Poder 
Legislativo. Ainda, foi solicitado a leitura do REQUERIMENTO Nº 01/2023, o qual foi 
colocado em discussão e aprovado em único turno por unanimidade de votos. Em 
seguida foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Sergio Colonello, 
que solicitou o envio de indicação ao Poder Executivo propondo a instalação de faixa 
elevada nas proximidades de cada igreja do Município de Terra Boa e do Distrito de 
Malu. Com a palavra o Vereador Aparecido da Silva, que destacou que no ano 
anterior fez indicação semelhante, porém que até o momento não foi atendido. Com 
a palavra o Vereador Paulo Henrique, que complementou e explicou as indicações 
de sua autoria. Com a palavra o Vereador Wilson Esposto, que solicitou o envio de 
ofício ao Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER) requerendo 
raspas de asfalto para que sejam colocadas nas estradas rurais do Município de 
Terra Boa e do Distrito de Malu. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria a ser 
votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a 
palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Pedro 
Neto, que parabenizou o Vereador Paulo Henrique pelo trabalho que vem 
desenvolvendo, bem como agradeceu pela disponibilidade do colega para o auxiliar 
com as atribuições de 1º Secretário. Com a palavra o Vereador Sergio Colonello, que 
desejou melhoras ao Vereador Argemiro Garcia. Com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique, que agradeceu as palavras manifestadas pelo Vereador Pedro Neto, bem 
como explicou sua ausência na audiência pública de prestação de contas da 
Prefeitura, destacando que acompanhou de modo online o evento. Ninguém mais 
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querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, 
tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 27 
de fevereiro de 2023. 
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